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Referat af bestyrelsesmøde på Ordrup Gymnasium d. 22. marts 2023 kl. 17.00-19.00 
 
Sted: Ordrup Gymnasium 
Til stede: Peter Engberg Jensen, Søren Helstrup, Dina Segalt, Jens Borelli-Kjær, Mads Lebech, Barbara Malling, Mads Peter Bülow-
Lehnsby, Signe Stenbak Olsen, Tobias Bang og Katja Johansen samt revisor Christian Dahlstrøm 
Afbud fra Jane Hvolbæk Nielsen 
Referent: Christina Stefansen 
 

 Dagsorden Beslutning 
 

1 Endelig godkendelse af referat af møde den 
13. december 2022 

- Bilag 1 Referat af mødet 13/12-22 
 

Referatet blev godkendt. 

2 Evt. opfølgning på beslutninger fra sidste 
bestyrelsesmøde 
 

Rektor oplyste, at der som aftalt på sidste møde er investeret yderligere 10 mio i 
realkreditobligationer. 
Rektor oplyste, at der i januar blev afholdt en spændende temadag for alle 
medarbejdere om almen dannelse. Der er nedsat en arbejdsgruppe, som arbejder 
videre med dette. 
 

3 Byggeprojekt på OG: pedelbolig/boldbanerne 
eller L-bygningen 

- Bilag 2a Skitser fra rådgiver vedr. 
boldbanerne  

- Bilag 2b Skitser til alternativt forslag 

På sidste møde besluttede bestyrelsen, at rektor skulle undersøge mulighederne for 
et byggeri uden sammatrikulering. Rektor gennemgik bilag 2a, hvor forskellige 
muligheder er opridset. Disse lever ikke helt op til skolens behov, bl.a. vedr. antallet af 
undervisningslokaler. Disse behov opfyldes i højere grad med et projekt, som er 
skitseret i bilag 2b, hvor den nuværende L-bygning ombygges. 
Bestyrelsen drøftede perspektiverne i bilagsmaterialet, og formanden konkluderede, 
at skolens ledelse gerne må gå videre med at undersøge mulighederne for at 
gennemføre projektet ved L-bygningen, herunder vurdere det i forhold til den 
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tidligere behovsanalyse. Næste bestyrelsesmøde indledes af en ekskursion til området 
ved L-bygningen. 

4 
 

Søgetal og trivsel  

- Bilag 3 Orientering om søgetal, ETU 
og ungdomsprofilen i Gentofte 
Kommune 
 

Rektor orienterede om søgetallet for det kommende skoleår, hvor vi har fået 300 
førsteprioritetsansøgere til en kapacitet på 295. Dette er meget tilfredsstillende. Den 
endelige fordeling afsluttes ultimo maj. 
Rektor orienterede om dette skoleårs ETU, hvor vi har haft et lille fald i indikatortallet 
for den generelle trivsel fra 4,3 til 4,2. Vi ligger pænt i forhold til resultaterne på 
landsplan, hvor der også er sket et tilsvarende fald i den generelle trivsel. ETU-
resultaterne er drøftet på møder mellem klassernes team og ledelsen mhp. 
trivselstiltag i de enkelte klasser. 
Rektor orienterede om Gentofte-undersøgelsen, hvor resultaterne generelt viser god 
trivsel blandt eleverne på OG, både i skolen og i andre fællesskaber. Der er en stærk 
festkultur, som enkelte dog kan opleve som ekskluderende.  
 

5 Årsregnskab 2022 og revisionsprotokollat 

- Bilag 4 Årsrapport 2022 

- Bilag 5 Revisionsprotokollat 

- Bilag 6 Bestyrelsens tjekliste og 
stillingtagen til revisionsprotokollatet 
 

Formanden indledte punktet med en overordnet kommentar, hvorefter revisor 
Christian Dahlstrøm gennemgik årsrapporten. Årsresultatet for 2022 viser et overskud 
på ca. 45.000 kr., dvs. et nul-resultat. Skolen har desuden en pæn egenkapital og en 
udmærket likviditet. 
Revisor gennemgik revisionsprotokollatet: samlet set peger revisionen på, at OG har 
en god og solid økonomi og en velfungerende administration.  
Et enkelt afsnit ændres i årsrapporten og manglende navne tilføjes, hvorfor årsrapport 
og revisionsprotokollat underskrives elektronisk. 
Bestyrelsen udtrykte stor tilfredshed med revisors gennemgang og med 
årsregnskabet. 
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6 Beslutning om bemyndigelse til at indberette 
til undervisningsministeriet 

- Bilag 7 Bemyndigelse til at indberette 
regnskabet 
 

Bestyrelsen bemyndigede rektor til den elektroniske indberetning af årsrapport og 
revisionsprotokollat til Undervisningsministeriet. 
 
 
 

7 Budgetopfølgning 

- Bilag 8 Budgetopfølgning 2022 
 

Der var ingen kommentarer til budgetopfølgningen. 
 

8 Orientering om anvendte 
efteruddannelsesmidler 2022 

Formanden orienterede om, at det samlede beløb, som blev anvendt til styrket 
efteruddannelse i 2022, var på 556.695 kr. og således oversteg den gennemsnitlige 
indsats i 2014-2016. 
 

9 Eventuelt 
 

Rektor henledte opmærksomheden på boglanceringen dagen efter og gav i den 
anledning alle bestyrelsesmedlemmer et eksemplar af jubilæumsbogen ”Det vigtigste 
i skolens liv” (i anledning af OG’s 150 års-jubilæum). 
Næste bestyrelsesmøde er den 7. juni kl. 17-19, hvor bestyrelsens vedtægter skal på 
dagsordenen. 
 

 


